

Környezetvédelmi Politika

A SEGURA CSOPORT tudatában van a környezet megóvásának és védelmének szükségességével, vállalja, hogy elkötelezi magát az autóipari fém alkatrészek préselésére, hegesztésére és összeszerelésére irányuló tevékenysége során keletkező környezeti hatások megelőzésére és minimalizálására.

A Menedzsment vállalja a környezetvédelem kezelésének összehangolását a minőségirányítással és a munkahelyi veszélyek megelőzésével, valamint a vállalati stratégiákkal, környezetvédelmi célkitűzéseket és célokat lefektetve, felelőségek, erőforrások és végrehajtási határidők kijelölésével, mindezt a folyamatos javulás és fenntartható fejlődés állandó szemelőtt tartásával, tevékenységünk környezeti hatásának csökkentése mellett.

Elkötelezettségünk, amelyen e környezetvédelmi politika alapul, a következőkre irányul:

- A vonatkozó környezetvédelmi jogszabályok és előírások, valamint ügyfeleink szükségleteiből és elvárásaiból eredő egyéb követelmények betartása
- A környezetszennyezés megakadályozása a legmegfelelőbb technológia alkalmazásával, lehetőség szerint csökkentve a szennyező anyagok kibocsátását, a hulladékok keletkezését, biztosítva azok hasznosítását, és a természeti erőforrások megóvását.
- A munkavállalók / beszállítók / ügyfelek oktatása környezetvédelmi elkötelezettségük/érzékenyvé válásuk ösztönzése érdekében
- Pozitív, felelősségteljes és őszinte hozzáállás tanúsítása a közösség iránt, valamint ügyfeleinkkel történő együttműködés elősegítése tevékenységünk anyagi és emberi vonatkozásában.
- A villamosenergia hatékony felhasználásának támogatására, fenntartható fejlődés elősegítésére és az üvegházhatást okozó gázok és egyéb szennyező anyagok kibocsátásának csökkentése érdekében erőforrások mozgósítása és hozzárendelése.

A Menedzsment kiterjeszti ezt az elkötelezettséget minden munkavállalóra, illetve mindazokra, akik bármilyen jellegű tevékenységet végeznek a SEGURA CSOPORT számára, annak érdekében, hogy szem előtt tartsanak minden környezetvédelmi előírást, és betartsák a jelen politika irányelveit, amelyek rendszeresen felülvizsgálatra kerülnek annak biztosítása érdekében, hogy a szervezet tevékenységei, termékei és kínált szolgáltatásai mindig megfeleljenek azok természetének, mértékének és környezeti hatásainak.

Ügyvezető Igazgató
Autóipari Divízió